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SkyShowtime — nova streaming platforma u Europi— održala je ekskluzivno europsko

predstavljanje u Amsterdamu, na eventu na kojem su prisustvovale mnoge međunarodne

zvijezde i vodeći ljudi platforme.

Izvršni direktor SkyShowtimea Monty Sarhan otkrio je da će usluga biti lansirana u prosincu u

nizu zemalja Srednje i Istočne Europe. Već od 14. prosinca vrhunska ponuda ekskluzivne

zabave bit će dostupna u Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Kosovu, Crnoj Gori, Srbiji i

Sloveniji, a zatim će se proširiti na Albaniju, Češku, Mađarsku, Sjevernu Makedoniju, Poljsku,

Rumunjsku i Slovačku u veljači 2023. godine.

SkyShowtime će objediniti najbolju zabavu iz najvećih svjetskih studija i ponuditi tisuće sati

kvalitetne zabave za cijelu obitelj. Usluga će nuditi velik izbor najiščekivanijih svjetskih serija i

filmova.

“SkyShowtime je stvoren za Europu i oduševljeni smo što možemo reći korisnicima diljem

Srednje i Istočne Europe da smo stigli. Uzbuđeni smo što im možemo omogućiti ekskluzivan

pristup najnovijim serijama i filmovima iz svjetski poznatih studija, kao i najbolji izbor kvalitetne

zabave lokalnih mreža. Nakon uspješnih lansiranja diljem sjeverne Europe i Portugala, širenje

na ova važna tržišta i dovođenje SkyShowtimea do još većeg broja ljudi diljem Europe za nas je

važna prekretnica”, kaže Monty Sarhan, izvršni direktor SkyShowtimea.

Europski event predstavljanja u Amsterdamu koji je vodio nagrađivani filmski novinar i TV

voditelj Alex Zane, predstavio je novi i ekskluzivni program koji će na SkyShowtimeu premijerno

biti prikazan u nadolazećim mjesecima. On će sadržavati premijere filmskih hitova, nove

premium serije, dječji i obiteljski sadržaj te odabrani naslove iz riznica koje su kreirali Universal

Pictures, Paramount Pictures, Nickelodeon, DreamWorks Animation, Paramount+, SHOWTIME,

Sky Studios i Peacock – sve od streaminga na jednom mjestu. SkyShowtime će također

prikazivati lokalni program, dokumentarce i specijalne emisije.

Eventu su prisustvovale zvijezde iz brojnih SkyShowtimeovih premijernih serija, uključujući

Ethana Pecka i Rebeccu Romijn iz serije Star Trek: Strange New Worlds, Demiána Bichira iz

serije Let The Right One In kao i Claru Rugaard iz serije The Rising. Bili su tamo i Bokeem

Woodbine i Yerin Ha iz serije Halo, Jake Lacy i Colin Hanks iz serije A Friend of the Family te

Jeff Wilbusch i Juliana Canfield iz serije The Calling.

SkyShowtime je prvi puta lansiran u Danskoj, Finskoj, Norveškoj i Švedskoj 20. rujna ove

godine, prije nego što se 25. listopada proširio na Nizozemsku i Portugal. Nakon lansiranja u

Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Kosovu, Crnoj Gori, Srbiji i Sloveniji u prosincu,

SkyShowtime će nastaviti sa širenjem u Španjolskoj, Andori i Srednjoj i Istočnoj Europi do prvog

tromjesečja 2023. godine.

Daljnji detalji o programu i cijenama za srednju i istočnu Europu bit će objavljeni prije lansiranja

SkyShowtime-a 14. prosinca, javlja Poslovni.hr
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